

Z Á P I S N I C A
napísaná zo zasadania Obecného zastupiteľstva v Krušetnici
konaného dňa 4. mája 2012

P r í t o m n í : Poslanci podľa pripojenej prezenčnej listiny

N e p r í t o m n í : - - -

H o s t i a : - - -

Zasadanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce p. Jozef Stančík, ktorý privítal prítomných a uviedol, že zasadanie obecného zastupiteľstva je uznášaniaschopné.

Za zapisovateľku bola určená pracovníčka obecného úradu p. Alžbeta Páterková, za overovateľov starosta určil p. Daniela Dopatera a p. Annu Rončákovú.

Navrhol tento program:

1. Plnenie uznesenia z posledného obecného zastupiteľstva
2. Rozbor hospodárenia za I. štvrt'rok 2012
3. Schválenie odpredaja stavebných pozemkov v IBV Sihly – 1. ulica na základe vypracovaného znaleckého posudku
4. Informatívna správa o komasácii poľnohospodárskej pôdy v našej obci
5. Informatívna správa o pridelení finančných prostriedkov
6. Informatívna správa o prebiehajúcej kontrole z Najvyššieho kontrolného úradu
7. Informatívna správa o aktivačnej činnosti
8. Informatívna správa o projekte „Protipovodňové opatrenia na rieke Klinianka v katastri obce Krušetnica“
9. Informatívna správa o projekte „Záchrana prírodného dedičstva v česko-slovenskom prihraničí“
10. Schválenie prác na verejnom priestranstve – parkovisko pred kostolom
11. Prehodnotenie a schválenie vnútorných smerníc cintorína
12. Schválenie kúpy pozemkov pod budovu požiarnej zbrojnice
13. Informácie poslancov o svojich volebných obvodoch
14. Rôzne – prejednanie žiadostí
15. Diskusia
16. Schválenie uznesenia a záver

ROKOVANIE :

Po prečítaní programu starosta obce vyzval poslancov, v prípade ak niečo majú na doplnenie alebo na zmenu programu, nech sa vyjadria. Taktiež doplnil pozvánku o ďalší bod:

- **Úprava a schválenie VZN o opatrovateľskej službe**

Poslanci nemali žiadne návrhy na doplnenie, jednohlasne schválili program jednania.

Hneď v úvode sa poslanci zaoberali doplneným bodom ohľadom opatrovateľskej služby.

Keďže je v platnosti nový zákon č. 50/2012, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách, je potrebné upraviť aj VZN o opatrovateľskej službe, ktoré má

obec v platnosti. Vo VZN je potrebné upraviť úhradu za opatrovateľskú službu, nakoľko podľa nového zákona táto má byť vo výške najmenej 50% priemerných ekonomicky oprávnených nákladov spojených s poskytovaním tejto sociálnej služby. Obec poskytuje opatrovateľskú službu iba jednej občanke. Príjmy z opatrovateľskej služby za rok 2011 boli vo výške 256,20 € a výdavky vo výške 3.535,23 €. Takže celkové náklady na opatrovateľskú službu za rok 2011 boli 3.279,03 €. Keď sa to prepočíta na mesiac, na prijímateľa sociálnej služby a na počet hodín dostaneme sumu 4,05 €/hodinu. Keďže je potrebné schváliť najmenej 50% z tejto výšky, bola navrhnutá suma 2,03 €/hodinu. Poslanci túto sumu jednodhlasne schválili, nakoľko podľa zákona bola navrhnutá a schválená tá najnižšia suma za úhradu. Keďže doteraz bola suma za úhradu 0,35 €/hodinu, bude oslovená opatrovaná osoba, či je ochotná túto sumu platiť a v prípade, že nie, bude jej navrhnutá možnosť ju opatrovať cez Úrad práce, sociálnych vecí a rodiny v Námestove, odbor sociálnych vecí tou istou opatrovateľkou resp. nejakým rodinným príslušníkom.

Ďalej sa pokračovalo v programe podľa pozvánky.

V bode 1/ starosta obce oboznámil prítomných o plnení uznesenia z minulého zasadania. Podrobne oboznámil so všetkými bodmi uznesenia a uviedol, všetky povinnosti z predchádzajúceho uznesenia boli splnené.

V bode 2/ účtovníčka OcÚ p. Beganová predložila Rozbor hospodárenia za 1. štvrťrok 2012, ktorý tvorí **prílohu č. 1** tejto zápisnice. Rozbor prítomným poslancom podrobne prečítala a oboznámila ich so všetkými položkami v príjmovej aj výdavkovej časti. Uviedla, že obec sa pri financovaní obecnej samosprávy riadila stanoveným rozpočtom. Plnenie rozpočtu v 1. štvrťroku 2012 bolo v súlade s rozpočtovými pravidlami na všetkých úsekoch samosprávy. Pripomienky zo strany poslancov neboli žiadne, takže Rozbor hospodárenia za 1. štvrťrok 2012 bol jednodhlasne schválený (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0).

V bode 3/ starosta informoval o pokračovaní vo vybavovaní stavebných pozemkoch v IBV Sihly v 1. ulici. Uviedol, že všetko malo byť ukončené už vo februári 2012, avšak predĺžilo sa to tým, že musel byť vypracovaný znalecký posudok na pozemky, ktoré chce obec predávať pre stavebníkov. Znalecký posudok bol vypracovaný, cena pozemku podľa neho bola vypočítaná na 3,58 €/m². V najbližších dňoch bude vypracovaná kúpna zmluva, kde budú stavebníkom predané pozemky. Každý stavebník však bude musieť doplatiť kúpnu cenu pozemku podľa znaleckého posudku.

Poslanci k uvedenému nemali žiadne pripomienky, a odpredaj pozemkov za kúpnu cenu 3,58 €/m² schválili (Za: 6, Proti: 0, Zdržal sa: 1 – Anton Florek).

V bode 4/ starosta informoval o pokračovaní v komasácii poľnohospodárskej pôdy v našej obci. Obvodným pozemkovým úradom v Námestove bolo vydané rozhodnutie o vykonaní pozemkových úprav, preto v týchto dňoch geodeti začali vytyčovať pozemky postupne, podľa jednotlivých častí. Keď dovytyčujú, v miestnom rozhlase sa bude vyhlasovať a pozývať vlastníkov na preberanie si nových pozemkov. Z preberania sa budú robiť preberacie protokoly a v prípade, že niektorý z vlastníkov nebude chcieť prebrať pozemok, bude spísaná zápisnica s odôvodnením. Bližšie informácie budú poskytnuté na ďalšom zasadaní obecného zastupiteľstva.

V bode 5/ starosta informoval o došlých odpovediach na podané žiadostiach o pridelenie finančných prostriedkov na rôzne ministerstvá. Uviedol, že z Ministerstva kultúry SR, Ministerstva životného prostredia SR a Environmentálneho fondu SR prišli negatívne

odpovede na žiadosti. Z Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR nám bola žiadosť vrátená na doplnenie, čo sa splnilo. Dodnes neprišla odpoveď na žiadosť z Ministerstva financií SR a Ministerstva školstva SR.

V bode 6/ starosta informoval o prebiehajúcej kontrole z Najvyššieho kontrolného úradu, expozitúry v Žiline. Kontrola z NKÚ je zameraná na miestne komunikácie za obdobie r. 2009 – 2011. Počas obdobia marec – jún 2012 si pracovníci NKÚ postupne žiadajú údaje, týkajúce sa miestnych komunikácií (vynakladanie finančných prostriedkov, rôzne smernice, VZN, zmluvy o diela, účtovníctvo... a iné). Kontrola by mala byť ukončená v júni 2012. O jej výsledku bude obecné zastupiteľstvo informované.

V bode 7/ starosta informoval, že od 1. 5. 2012 bola s Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny v Námestove podpísaná *Dohoda o poskytnutí príspevku na podporu zamestnanosti na realizáciu opatrení na ochranu pred povodňami a na riešenie následkov mimoriadnej situácie - § 50j*. Do zamestnania boli prijatí 2 pracovníci z UoZ (Pavol Florek, Július Pachoň) napriek tomu, že obec žiadala 6 pracovníkov. Bolo prisľúbené, že ostatní 4 pracovníci budú zamestnaní od 1. 6. 2012, avšak ešte nič nie je isté a potvrdené. Dohoda bola uzatvorená na dobu 6 mesiacov, t. j. do 31. 10. 2012. Pracovníci budú vykonávať práce, ktoré súvisia s preventívnymi prácami na ochranu pred povodňami, zabezpečovacími prácami pri povodniach na tokoch Bielej Oravy.

V bode 8/ starosta informoval o projekte „Protipovodňové opatrenia na rieke Klinianka v katastri obce Krušetnica“. Ako už uviedol, žiadosť o NFP nám bola vrátená na doplnenie, čo sa v stanovenom termíne uskutočnilo. V systéme ITMS budeme naďalej sledovať stav žiadosti a v prípade úspešnosti projektu sa projekt bude realizovať.

V bode 9/ starosta informoval o pokračovaní v projekte „Záchrana prírodného dedičstva v česko-slovenskom prihraničí“. Cez zimné obdobie sa pracovať na projekte nedalo, v prácach sa začalo od 4. 5. 2012; boli prijatí 2 pracovníci – Marián Florek a Dušan Dupčák. Bude sa pokračovať v čistení hôr v ďalších lokalitách postupne. Práce by sa mali vykonávať do októbra 2012. Tiež bude vybudovaná železná lavica na prechod cez rieku k náučnému chodníku, približne pri p. Igorovi Florekovi.

V bode 10/ starosta predložil návrh na vyasfaltovanie verejného priestranstva – parkoviska pred kostolom. Cestné stavby by tieto práce vykonali za cenu 15.000,- € s DPH. S návrhom nesúhlasil žiaden z prítomných poslancov. Rokovali o iných možných alternatívach verejného priestranstva. Viacerí poslanci sa zhodli, že je potrebné do návrhu zapracovať nejakú zeleň a zámkovú dlažbu. Poslanci sa tiež zhodli na tom, že je potrebné vypracovať viac návrhov. Návrhy je potrebné priniesť do konca mája na obecný úrad, potom sa tieto návrhy roznesú po domácnostiach a občania rozhodnú, ktorý návrh sa bude realizovať.

V bode 11/ starosta informoval poslancov, že je potrebné do budúceho zastupiteľstva považovať a prehodnotiť vnútorné smernice cintorína; t. z. je potrebné upraviť cintorínsky poriadok. Bude potrebné upraviť hlavne to, aby sa začalo pochovávať do jednohrobov; dvojhroby by využívali iba tí občania, ktorí už majú vybudované takéto hroby, nové by už nebolo možné robiť, nakoľko každým rokom je menej miesta na cintoríne. Poslankyňa p. Jančová uviedla, že by bolo dobré dať do cintorína kôš resp. 2 koše na odhadzovanie plastových kelímok zo sviečok, nakoľko tieto sú porozhadzované po celom cintoríne a to je vizitkou všetkých nás. Poslanec p. Dorušák uviedol, že je potrebné opraviť striedku pred

vchodom do domu smútku a doplniť stoličky do domu smútku. K týmto návrhom starostu uviedol, že sa budú realizovať v najbližšom čase.

V bode 12/ starosta informoval, že je potrebné vysporiadať pozemky pod budovou požiarnej zbrojnice. Samotná budova požiarnej zbrojnice je zapísaná na katastri, avšak s tým, že pozemky nie sú vysporiadené a v prípade, že by sa naskytla možnosť požiadať o dotáciu na takúto budovu, nebude možné o ňu žiadať z dôvodu nevysporiadania. Starosta uviedol, že už urobil prvé kroky – bola zaslaná žiadosť na Biskupský úrad v Spišskom Podhradí o odpredaj parcely, ktorú vlastní cirkev a na jej predaj potrebujeme práve tento súhlas. Ďalej je tam niekoľko živých vlastníkov, s ktorými sa spíše kúpna zmluva a tiež sa tam nachádzajú aj neznámy vlastníci, ktorých vysporiadanie sa urobí formou notárskej zápisnice. Poslanci nemali námietky na kúpu pozemkov za úradnú cenu a kúpu od živých vlastníkov jednohlasne schválili. Taktiež poverili starostu obce o zabezpečenie vysporiadania s neznámymi vlastníkmi na notárskom úrade. (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0)

V bode 13/ starosta vyzval poslancov, aby podali informácie o svojich volebných obvodoch.

Poslankyňa Anna Rončáková uviedla, že je potrebné upraviť okolie materskej školy, načo starosta uviedol, že úprava bude vykonaná v rámci aktivačných prác.

Poslanec Anton Florek uviedol, že je potrebné upraviť okolie oproti p. Pavlovi Sitárikovi, č. 2. Tiež upozorniť p. Igora Olberta na poriadok v okolí discoklubu Kuvajt a opätovne upozorniť p. Ľubomíra Murína na nedovolené prevádzkovanie strelnice. K tomuto starosta uviedol, že úprava okolia oproti p. Sitárikovi je plánovaná v projekte úpravy rieky Klinianka, preto pokiaľ ešte nevieme výsledok projektu, úprava sa robiť nebude. Majiteľ discoklubu Kuvajt bude upozornený, ale tiež obec v rámci aktivačnej činnosti vykoná úpravu okolia okolo hlavnej cesty smerom od Zákamenného po Krušetnicu. Taktiež bude opätovne upozornený aj p. Murín, nakoľko bol už upozornený viackrát a stále nereaguje na tieto výzvy.

Poslankyňa Terézia Pachoňová predniesla ústnu sťažnosť p. Moniky Dupčákovej, č. 213 na suseda p. Kamila Smolára, č. 212, ktorý ju slovne napáda a občas bráni prechodu na jej pozemok. K tomuto starosta uviedol, že osobne zájde za p. Smolárom a upozorní ho na nesprávne konanie.

V bode 14/ starosta oboznámil poslancov o ústnej žiadosti Oravského záchranného systému, o. z. o odkúpenie osobného vozidla Jeep Grand Cherokee, ktoré obec získala darovaním od štátu. Obec ho nevyužíva, využíva ho práce Oravský záchranný systém. Poslanci nemali žiadne námietky voči odpredaju, kúpnu cenu vozidla stanovili na 1,00 €. Žiadosť jednohlasne schválili (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0).

Ďalej bola prečítaná žiadosť ZŠ s MŠ Krušetnica o príspevok na celodedinské športové podujatie – volejbalový turnaj. Žiadali sumu 100,00 € na náhradu nákladov spojených s organizovaním turnaja. Poslanci žiadanú sumu jednohlasne schválili (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0).

Taktiež bola prečítaná žiadosť sl. Judity Olešovej, č. 233 o príspevok na pokrytie nevyhnutných nákladov na účasť ME v pretláčaní rukou. Poslanci uviedli, že ich teší, že máme v obci takúto dobrú reprezentantku, avšak reprezentuje AWK Rabča. Jednohlasne odsúhlasili príspevok vo výške 150,00 € avšak s tým, aby reprezentantka viac spomínala svoju rodnú obec, nakoľko v obci nefunguje takýto klub (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0).

Ďalej bola prečítaná žiadosť p. Augustína Janečka, č. 140 o odkúpenie C-KN parc. č. 112/2 – zastavané plochy – o výmere 58 m² a C-KN parc. č. 113/1 – záhrada – o výmere 120 m². V žiadosti je uvedené, že tieto parcely sa nachádzajú pred jeho záhradou a jedna pretína záhradu za domov. Taktiež bolo spomenuté, že tieto parcely mu už raz boli schválené v roku

2009, avšak nebola vypracovaná kúpna zmluva. Poslanci k žiadosti uviedli, že nemajú námietky voči odpredaju. kúpnu cenu stanovili na 0,33 €/m² a odpredaj jednohlasne schválili (Za: 7, Proti: 0, Zdržal sa: 0).

Žiadne iné žiadosti, návrhy a ani pripomienky neboli na zasadanie obecného zastupiteľstva predložené.

V bode 15/ ktorý bol určený na diskusiu nikto z prítomných poslancov nevystúpil, nakoľko sa diskusia konala pri každom prejednávacom bode. Požiadal zapisovateľku o prednesenie návrhu na uznesenie.

U Z N E S E N I E č. 2/2012

Obecné zastupiteľstvo v Krušetnici

A. BERIE NA VEDOMIE

- 1/ plnenie uznesenia z posledného obecného zastupiteľstva;
- 2/ informatívnu správu o komasácii poľnohospodárskej pôdy v našej obci;
- 3/ informatívnu správu o pridelení finančných prostriedkov;
- 4/ informatívnu správu o prebiehajúcej kontrole z Národného kontrolného úradu;
- 5/ informatívnu správu o aktivačnej činnosti;
- 6/ informatívnu správu o projekte „Protipovodňové opatrenia na rieke Klinianka v katastri obce Krušetnica“;
- 7/ informatívnu správu o projekte „Záchrana prírodného dedičstva v česko-slovenskom prihraničí“;

B. SCHVAĽUJE

- 1/ Všeobecne záväzné nariadenie obce Krušetnica o opatrovateľskej službe;
- 2/ Rozbor hospodárenia za I. štvrťrok 2012;
- 3/ odpredaj pozemkov v IBV Sihly a to:
 - parc. C-KN č. 840/65 TTP o výmere 74 m² v 24/144-úč.
 - parc. C-KN č. 840/60 TTP o výmere 52 m² v 12/42-úč.
 - parc. C-KN č. 842/29 TTP o výmere 112 m² v 24/144-úč.
 - parc. C-KN č. 840/55 TTP o výmere 30 m² v 12/42-úč.
 - parc. C-KN č. 842/12 TTP o výmere 128 m² v 24/144-úč.
 - parc. C-KN č. 842/44 TTP o výmere 116 m² v 24/144-úč.
 - parc. C-KN č. 842/17 TTP o výmere 120 m² v 24/144-úč.
 - parc. C-KN č. 842/50 TTP o výmere 144 m² v 24/144-úč.
 - parc. C-KN č. 840/72 TTP o výmere 46 m² v 105/336-úč.
 - parc. C-KN č. 842/131 TTP o výmere 117 m² v 105/336-úč.
 - parc. C-KN č. 842/129 TTP o výmere 175 m² v 9/20-úč.
 - parc. C-KN č. 840/73 TTP o výmere 79 m² v 1/5-úč.
 - parc. C-KN č. 842/127 TTP o výmere 126 m² v 1/5-úč.
 - parc. C-KN č. 842/132 TTP o výmere 158 m² v 1/5-úč.
 - parc. C-KN č. 840/74 TTP o výmere 30 m² v 1/2-úč.
 - parc. C-KN č. 842/133 TTP o výmere 205 m² v 1/1-úč.

- parc. C-KN č. 842/134 TTP o výměře 130 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/135 TTP o výměře 84 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/136 TTP o výměře 152 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/137 TTP o výměře 95 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/138 TTP o výměře 105 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/139 TTP o výměře 152 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/142 TTP o výměře 53 m² v 2/6-úč.
- parc. C-KN č. 842/145 TTP o výměře 159 m² v 9/20-úč.
- parc. C-KN č. 842/147 TTP o výměře 112 m² v 105/336-úč.
- parc. C-KN č. 842/143 TTP o výměře 133 m² v 1/5-úč.
- parc. C-KN č. 842/148 TTP o výměře 142 m² v 1/5-úč.
- parc. C-KN č. 842/149 TTP o výměře 106 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/150 TTP o výměře 91 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/151 TTP o výměře 64 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/152 TTP o výměře 65 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/153 TTP o výměře 98 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/154 TTP o výměře 160 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/155 TTP o výměře 6 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/156 TTP o výměře 87 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/157 TTP o výměře 113 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/158 TTP o výměře 28 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/159 TTP o výměře 101 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/160 TTP o výměře 102 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/161 TTP o výměře 93 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/162 TTP o výměře 135 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/163 TTP o výměře 15 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/164 TTP o výměře 85 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/165 TTP o výměře 153 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/166 TTP o výměře 97 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/167 TTP o výměře 108 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/168 TTP o výměře 134 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/178 TTP o výměře 153 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/179 TTP o výměře 138 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/180 TTP o výměře 99 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/181 TTP o výměře 147 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/182 TTP o výměře 37 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/183 TTP o výměře 79 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/184 TTP o výměře 110 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/185 TTP o výměře 46 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/186 TTP o výměře 111 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 1113/4 ostatné plochy o výměře 95 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/169 TTP o výměře 32 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/170 TTP o výměře 30 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/171 TTP o výměře 130 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/172 TTP o výměře 141 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/173 TTP o výměře 100 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/174 TTP o výměře 147 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/175 TTP o výměře 102 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/176 TTP o výměře 103 m² v 1/1-úč.
- parc. C-KN č. 842/177 TTP o výměře 137 m² v 1/1-úč.

pre žiadateľov: Dušan Chyla a manžel. Mária, obaja bytom Krušetnica č. 99, Mário Smolár, bytom Krušetnica č.212, Ján Ľuba, bytom Krušetnica č.216, Jana Adamčíková, bytom Hruštín č.322, Ľudmila Zelnická, bytom Krušetnica č.244, Juraj Dupčák a manžel. Martina, obaja bytom Krušetnica č.92, Anton Florek, bytom Krušetnica č.23, Ing. Anton Florek, bytom Bratislava, Prídavkova 48, Milan Štít a manžel. Katarína, obaja bytom Krušetnica č.129, Martin Ondrisek a manžel. Lucia, obaja bytom Krušetnica č.212, Marcel Trabalík a manžel. Anežka, obaja bytom Námestovo, Slniečná č. 163/12, Ľudovít Florek a manžel. Eva, obaja bytom Krušetnica č. 145, Marián Trepáň a manžel. Iveta, obaja bytom Námestovo, Bernolákova č. 390/14 a Jaroslav Buška a manžel. Elena, obaja bytom Krušetnica č. 269;

- 4/ odpredaj osobného vozidla zn. JEEP GRAND CHERROKEE, ŠPZ NO765BG pre Oravský záchranný systém, o. z. Námestovo za cenu 1,00 €;
- 5/ finančný príspevok pre ZŠ s MŠ Krušetnica na celodenné športové podujatie vo výške 100,00 €;
- 6/ finančný príspevok pre sl. Juditu Olešovú, bytom Krušetnica č. 233 vo výške 150,- €;
- 7/ odpredaj E-KN parc. č. 16559/3 – ostatné plochy – o výmere 4102 m² a to len tú jej časť, ktorá na základe GP č. 64/2008 vyhotoveného Brandys, s. r. o., Námestovo zodpovedá dielu č. 2 o výmere 55 m² (vytvára novovytvorenú parc. C-KN č. 112/2 – zastavané plochy – o výmere 392 m²) dielu č.3 o výmere 3 m² (vytvára novovytvorenú parc. C-KN č. 112/2 – zastavané plochy - o výmere 392 m²) a parc. E-KN č. 635/6 – ostatné plochy – o výmere 120 m² a to len tú jej časť, ktorá na základe toho istého GP zodpovedá dielu 10 o výmere 120 m² (vytvára novovytvorenú parc. C-KN č. 113/1 – záhrady – o výmere 120 m²), ktoré parcely sú zapísané na LV č. 1073 pod B 1 Obec Krušetnica v 1/1-úč. pre p. Augustína Janečka, bytom Krušetnica č. 140 v cene 0,33 € za m², cena celkom 58,74 €;

C. UKLADÁ

- 1/ starostovi obce a poslancom ObZ dať vypracovať návrhy a cenové ponuky na verejné priestranstvo - parkovisko pred kostolom;
T: 31. máj 2012
- 2/ starostovi obce zabezpečiť odpadkové koše do cintorína, dokúpiť vázy a doplniť stoličky do domu smútku;
T: do budúceho zastupiteľstva
- 3/ starostovi obce dať v rámci aktivačnej činnosti:
 - opraviť striešku pred vchodom do domu smútku;
 - upraviť okolie materskej školy;**T: do budúceho zastupiteľstva**
- 4/ starostovi obce prešetriť situáciu ohľadom susedských sporov p. Moniky Dupčákovej, č. 213 a p. Kamila Smolára, č. 212;
T: do budúceho zastupiteľstva
- 5/ starostovi obce opätovne upozorniť p. Ľubomíra Murína na nedovolené prevádzkovanie strelnice v časti Osičiny;
T: do budúceho zastupiteľstva
- 6/ starostovi obce upozorniť p. Igora Olberta, majiteľa discoklubu Kuvajt na poriadok v okolí klubu;
T: do budúceho zastupiteľstva

Keďže program jednania bol vyčerpaný a ďalšie pripomienky neboli, starosta dal hlasovať za uznesenie. Za uznesenie hlasovali všetci prítomní poslanci (Za: 7, Proti: 0, Zdržal

sa: 0), takže uznesenie bolo jednohlasne schválené. Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadanie ukončil.

Zapísala: Alžbeta Páterková

Overovatelia: Daniel Dopater, v. r.

Anna Rončáková, v. r.

Starosta obce: Jozef Stančík, v. r.

ROZBOR hospodárenia Obecného úradu v Krušetnici za 1.štvrt'rok 2012

(v €)

PRÍJMY bežného rozpočtu:	162 121,72
Výnos DzP poukázaný územnej samospráve	54 440,09
DzN pozemky	1 522,21
DzN stavby	2 164,68
Daň za psa	248,50
Daň za užívanie verejného priestranstva	95,00
Daň za komun. odpady a drobné stav. odpady	7 051,80
Príjmy z prenajatých budov (pošta, KD, Dielne)	1 786,82
Príjmy z prenajatých bytov	1 243,79
Poplatky správne	245,00
Pokuty a penále	40,00
Vodné a stočné	12,45
Poplatky za dodávku tepla	634,17
Poplatky za služby domu smútku	5,00
Poplatky za odpadové nádoby	60,00
Poplatky a platby za relácie v MR	102,00
Poplatky za opatrovateľskú službu	72,80
Poplatky za dodávku elektriny (Pošta, KD)	22,50
Poplatky za stravné	420,66
Úroky	1,51
Príjmy z náhrad poistného plnenia	32,38
Príjmy z odvodov hazardných hier	1,16
Dotácia na matriku	448,05
Dotácia na REGOB	77,79
Dotácia na školstvo (ZŠ prenesené kompetencie)	80 481,00
Dotácia na stravné pre deti v HN	721,24
Dotácia na školské pomôcky pre deti v HN	149,40
Dotácia na vzdelávacie poukazy	1 322,40
Dotácia na MŠ výchovu a vzdelávanie	663,00
Dotácia na Voľby	823,73
Dotácia na zamestnanosť §50 j <i>ESF</i>	6 147,71
Dotácia na zamestnanosť §50 j <i>MR</i>	1 084,88

V Ý D A V K Y bežného rozpočtu:	70 203,72
01.1.1.6 Výdavky verejnej správy	20 933,60
- čerpanie na mzdy 12 604,75 €, odvody do fondov 4 192,18 €, elektrická energia 210,00 €, poštovné, telefón 465,56 €, telekom. technika 1,00 €, všeob. materiál 1 368,06 € (papier, kanc. potreby, tlačivá, čist. a hyg. potreby, kvety, vence, stavebný materiál), knihy, časopisy, noviny 75,79 €, pracov. odev, obuv 4,40 €, reprezentačné 5,67 €, pohonné hmoty 376,93 €, údržba auta 7,85 €, zák. poistenie 105,00 €, údržba prevádz. strojov a náradia 7,20 €, školenia 46,00 €, propagácia a reklama 177,48 €, všeob. služby 97,47 €, stravovanie 817,80 €, poistné 273,02 €, prídely do SF 67,52 €, kolkové známky 16,00 €, poplatok STV a SRo 13,92 €.	
01.1.2 Finančná a rozpočtová oblasť	157,62
- poplatky banke 157,62 €.	
01.3.3 Výdavky na matriku	431,43
- čerpanie na mzdy 293,01 €, odvody 102,42 €, električka 36,00 €.	
01.3.3 Výdavky na REGOB	181,09
- električka 45,00 €, údržba softvéru 136,09 €.	
01.6.0 Výdavky na Voľby	234,10
- odmeny 70,50 €, odvody 24,61 €, cestovné 96,80 €, všeob. materiál 10,00 €, občerstvenie 22,00 €, prepravné 10,19 €.	
01.7.0 Transakcie verejného dlhu	2 058,75
- úroky z úveru 1 957,73 €, manipulačné poplatky 101,02 €.	
03.2.0 Požiarna ochrana	82,85
- materiál 21,64 €, pohonné hmoty 9,99 €, údržba Avie 51,22 €.	
04.1.2 Všeob. pracov. oblasť (Projekt Cezhr. Spolupráce)	21 553,22
- preplatky z RZ dane 792,38 €, odvody 3,84 €, všeob. služby (štiepkovanie, sťahovanie koňom) 20 277,00 €, odmeny na dohody 480,00 €.	
04.2.1.9 Vodné hospodárstvo (Zamestnanosť § 50j)	5 927,87
- mzdy 4 421,75 €, odvody 1 427,82 €, náhrady PN 44,29 €, odvod do SF 34,01 €.	
04.2.1.9 Protipovodňové opatrenia (Projekt Klinianka)	464,06
- kopír.slужby 58,02 €, vypracov. zámeru 359,50 €, správne a notárske poplatky 46,54 €.	
04.4.3 Výstavba	198,00
- správne a notárske poplatky 198,00 €.	

04.5.1 Miest. komunikácie	3 522,17
- všeob. materiál 70,00 €, údržba MK (asfaltovanie, sneh. kalamita) 3 452,17 €.	
05.1.0 Nakladanie s odpadmi	3 637,02
- za odvoz odpadu 1 469,29 €, za uloženie odpadu 2 167,73 €.	
05.3.0 Znižovanie znečisťovania	120,66
- rozbor pitnej vody 120,66 €.	
06.3.0 Zásobovanie vodou	1 107,97
- električka za vodné čerpadlo 54,00 €, vodu 32,24 €, poštovné 3,80 €, všeob.materiál 9,93 €, údržba vodovodu a dávkovača 204,56 €, dohoda o vykonaní práce – vodovod 489,00 €, odvody 3,90 €, všeob.služby – dovoz vody 310,54 €.	
06.4.0 Verejné osvetlenie	1 845,90
- elektrická energia 1 793,89 €, všeob. materiál 52,01 €.	
06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť	2 670,95
- byty elektr.energia 213,00 €, uhlie 1 692,21 €, všeob. materiál 0,66 €, údržba bytov 765,08 €.	
08.1.0 TJ	180,00
- všeob. materiál 180,00 €.	
08.2.0.5 Knižnica	54,76
- tlačivá 3,05 €, odmena knihovníčke 51,30 €, odvody SP úrazové 0,41 €.	
08.2.0.9 Ostatné kultúrne služby – KD, ŠH	2 681,41
- električka KD 573,00 €, električka ŠH 303,00 €, uhlie 1 732,01 €, všeob.materiál 37,12 €, údržba 36,28 €.	
08.3.0 Miestny rozhlas	33,20
- všeob. materiál 12,80 €, popl.aut.zväzom 20,40 €.	
08.4.0 Náboženské a iné spoločenské služby	1 027,00
- elektrická energia 27,00 €, členský príspevok Združenie EKO-Centrum 1 000,00 €.	
10.1.2.4 Príspevok občianskemu združeniu	170,00
- príspevok zväzu zdravotne postih. Oravy 170,00 €.	
10.2.0.2 Ďalšie sociálne služby – opatrovateľská služba	930,09
- mzdy 704,50 €, odvody do fondov 200,23 €, náhrady PN 20,38 €, prídel do SF 4,98 €.	

PRÍJMY kapitálového rozpočtu 0,00

VÝDAVKY kapitálového rozpočtu 3 000,00
Prípravná a projektová dokumentácia projekt Klinianka 3 000,00

PRÍJMY finančných operácií 88,38
Zostatok prostriedkov z roku 2011 (prevedené ZŠ) 88,38

VÝDAVKY finančných operácií 2 150,04
Splátka úveru 2 150,04

ZÁKLADNÁ ŠKOLA - samostatné hospodárenie

P R Í J M Y bežného rozpočtu **2 487,10**

Príjmy z prenájmu budovy ZŠ 355,90
Príjmy z poplatkov za MŠ 35,10
Príjmy z poplatkov za stravné 2 096,10

V Ý D A V K Y bežného rozpočtu **60 497,58**

09.1.2.1 Základná škola 48 350,23
- čerpanie na mzdy 30 036,92 €, odvody do fondov 10 246,06 €, príspevok do DDP 200,72 €, náhrady cestovného 86,80 €, elektrická energia , uhlie 1 145,50 €, poštovné a telefón 658,42 €, inter. vybavenie 33,90 €, výpočt. technika 405,30 €, všeobecný materiál 1 180,71 €, knihy, časopisy 358,86 €, údržba interiéru, vybavenia 33,22 €, údržba prevádz. strojov 75,53 €, školenia, kurzy 146,00 €, všeob. služby 991,77 €, poplatky, odvody 156,19 €, stravovanie 1 035,30 €, poisťné 486,01 €, prídel do SF 272,82 €, preddavky 711,82 €.

09.1.1.1 Materská škola 6 284,61
- čerpanie na mzdy 3 993,49 €, odvody do fondov 1 540,49 €, cestovné 30,15 €, elektrická energia 177,00 €, poštovné a telefón 95,21 €, všeobecný mat. 46,28 €, údržba interiéru, vybavenia 17,66 €, všeob. služby 6,00 €, stravovanie 297,50 €, prídel do SF 43,61 €, preddavky 37,22 €.

09.6.01 Zariadenie školského stravovania 5 324,96
- čerpanie na mzdy 2 646,98 €, odvody do fondov 890,92 €, elektrická energia 873,00 €, poštovné, telefón 153,92 €, všeob. materiál 228,63 €, údržba prev. strojov 5,96 €, všeob.slужby 140,00 €, stravovanie 278,80 €, prídel do SF 25,86 €, preddavky 80,89 €.

10.7.0.4 Hmotná núdza 537,78
- školské potreby HN 149,40 €, strava HN 388,38 €.

V Krušetnici, dňa 30.04.2012

Vypracovala: Beganová